 IPYIITBO ®U3UYAPA CPBUJE ‘/(/
MUHWCTAPCTBO [MTPOCBETE PEIYBJIUKE CPBUJE
IIM& - OJICEK 3A ®UM3UKY, HUII
[IM& - MHCTHUTYT 3A ®M3MKY, HOBU CA I

3amanmd 3a OMLITHHCKO 'raéRMﬂqu:e yd9eHHKa
OCHOBHMX NIKOJIa moncxe;1999/2000. roguaHe
VI paaped -
) i
1./ Y TOKy mpBa [ABa CATa BOXKEE ayToMobun ce xpehe Gpsmmom vy = 20km/h. ¥
Toxky Tpehlier cara BoXxane wmerosa Op3uHa je 1{2 = 60km/h a y Toky weTrBpTOr caTa
vy = 30km/h. Kommm ykymau myT npelje ayTomMoOUI M KONMUKA je HMEroBa Cpellha
6pavma? HanpraTn 3aBucHOCT nyTa o BpeMeHa 3a oBo kperame. (20 moena)
.f'“"] AyTtoMoBun npenasu pactojame ulnmebhy ma[a rpaga, bp3mHom v, 32 10 catir. Ako
u ce kperao Gp3unoMm koja je 3a 10km/h Beha. on 6p3ure v opaj myT 6m npemao
3a 8 catu. Koamxo je pacrtojame nameby rpa.f::oaa. ¥ KONUKOM Op3mHOM v ce xpehe
~aytomobun? (20 moera) i

/Yuesux ce ox xkyhe no mxone kpehe upocequw Op3uuoMm 3,6km/h u ayrtyje
"QOmm Y mxonu je ycTaHoBUO Oa je 3aBopaBuo cBeckKy. Koamkom 6p3umom 61
Tpebio na Mae nMo CBEeCKy a La He 3aKACHH, %i.KO je MO MoYeTKa Yaca OCTaJO JOm
10min? (speme y3mvama csecke 3amemapurn)! M.®. 38-39, 85/86. (20 noexa)

i
4./ Kamuon nyamie 8 m Byde NPHKOIMILY ,ELY)KRIIHC 6 m n xpelie ce 6p3mom 10m/s.
PacTojame usmeby xammoma u npuxomume ustiocu lm. Ayromobua ayxsme 3m
CYCTIDKE M IIpeTHUYe 0Baj KaMMOH. Koamuxa Tpét‘)a na byne Op3smHa ayTomobiia ma
6n npetuuame Tpajano 2s? (20 noena) '.
’?r Ha jemro Teno menyjy 4YeTMpu KOJIMHEADHE CHUITE. VHTeH3auTeTH OpBMX TPMjy
tuna cy: Fi =5N, F;, =4N u F; =6N. O;{;pem&m CMepOBe OBMX CHJIA M CMEp
¥ vHTeH3uTeT cune Fy, Tako na peaynryjyha ¢una koja nenyje Ha OBO Teno Oyne
uyna. OgpemuTy csa Moryha pemema. (20 nc{ena)

3anaTtke npunpemuan: ap Mupocnan ano:mﬁ;u np Hapko Kanop
Peuensent: Cnasko Kpucrosuh
[Ipencemurx xomucuje: np Hanexna Hosaxoanh

CBuUM TakmMuYapuma memimio ycnewas pan !
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IIPYUITBO $U3NYAPA CPBUIE
MMWHUCTAPCTBO JIPOCBETE PEILYBJIMKE CPBMIE
[IM® - OJICEK 3A $M3UKY, HUIL
IIM® - MHCTUTYT 3A $M3UKY, HOBU CAIL

Penrema 3a(aTaka 32 OUUITHIICKO TaKMiIdeihe yUeHnKa
OCHOBHMX IUKOJA mkoJicke §1999/2000. rommne
VI pasped
1. ty =2h, t3=1huiz=1h (2 ri.) s = ut, d- gty 4 U3ty (5 m.) 3amenom GpojHMx
ppemuocTH aobuja ce s = 130km (2 n.). Cpenna Gpauna je vy = s/(t +t2 + t3) (5
‘1) Vg = 32,5km/ie. (2 1.). 3a Tauan rpaduk (4 m.)
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2. ty = 10h, Av = 10km/h t; = 8h. IlyT s!pauynamo Ha ABa HauMHa s =9t &
5 = (v + Av)iy (3 n.). Hsjepnauasamenm nobujanmo viy = viy 4+ Avty (5 m.). s cse
i t
| jeqHaYMHe M3padyHaMo Dp3uHy KpeTama a.y'rowtofj:ma v= Aut : 2 (3 m.). 3aMf:h0M
: 1 — 12

6pojrnx BpemsocTH mobujamo v = 40km/h (2 ;1 ). Tpaxkerno pacrojame je s = vi; =
400km (3 m.).

- 3. Ha ocuoBy narte Gp3nHe u BpeMmeHa. Hana.3p-:‘imo s=vut= 3,6km/h§ h=12kn{5

~1.). Ja 6u ormmao no ceecky tpeba ga npel}'*a- 23 (O m.) naije 258 =1t; = vlgh (5
n.). OgaBae Hanasumo vy = 121,2 = 14, 4km/h(5 n.) uan vy =4m/s.

© 4. Y Toky npernyaisa aytoMobOmi, y cucremy pe:bepenue BE3aHOM 3a KaMioH, Tpeba
na upebe nyT koju je jemsax 30upy yKymHe nybKMHE KAMMOHA M ayToMobuna u To je

= 18m (3 m.), kpehyhnu ce Trom npunuxom bena:r_mmom Gp3uHOoM v, = v, — vk (6
-~ 1.). Ha ocroBy oBora nako Hajasmmo peﬂaluﬁmy Gp3uny v, = s/t (3 n.). 3amenom
Gpojuirx BpewnocTit Hanasmo v = 9m/s (2 n.). Kako je v, = vk + v, (3 m.) 10 je
P ua == 19m/s (3 11.). I'peGa HPHU3HATIL I CBA ,u.piyra. TAYHA PCIICH:A.
: 6. [HenocpemitoM 1poBepon 1aKo ce Hana3e Tpa);(mm pemena. 1) Fy +Fy+ -~ F4 = O
omasne je Fy = 1SN 2)[ + F3 —F\ —Fy =0 Fy, =5N. 3) Fy + 3 -, - F, =0,
TRy =3NA) R+ B -5 ~-Fy=0; F;=7TN. (;!Caa.rco ol peuremba J 11.).

_t

YanosimMa KOMIICIHje KeJUIMO ycu:'emau paJl B npujaran gaut!
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